

bii zadnji, je ostal sam na skali, s katere pa ni mogel zlesti. Ostal je 48 ur na nji, potem se mu je vender posrečilo prilezti na vrh gore; in od tod je šel na drugi strani doli.

— **Madjarizacija srbskih občin.** „Bud. Hir“ prinaša tako vest: V županji Baranya se je pokazal rodoljubni polet. Zgodovinski podatki dokazujejo, da vsako selo v županiji pred 200 leti je imelo madjarsko ime; z naseljevanjem Srbov in Nemcev so se spremila ta imena v tuja. Sedaj se dela na to, da se ista pokvarjena imena krajev odpravijo ter se nadomesté s pravimi madjarskimi. Tako dobi v kratkem okoli 400 srbskih občin madjarska imena.

— **Ruski car in carica v Nemčiji.** „Frankfurter Zeitung“ javlja, da pričakujejo dohod ruske carske dvojice v Nemčijo začetkom meseca septembra. Nastanita se v gradu Friedberg v Hessenu. Tam nameravata ostati par tednov; carica bo od tam pohajala v toplice v Nauheim, ker trpi na revmatizmu.

— **Ruski glas o naših odnošajih.** Ruski časopis „Svet“ pod uredništvom znanega Komarov-a v št. 200 govori o sokolskih slavnostih na Češkem in tolmači govor prškega župana dr. Podlipnega. Svoj članek končuje s sledečimi besedami: „Ni naše delo, braniti Čehe zlobnih napadov nemškega časopisja; oni že sami razumejo dati dolžni odpor z besedami in dejanjem. Pravica in zakon sta na njih strani; pa tudi, kolikor se tiče sile in tvrdosti, Čehi ne zadostajajo za Nemci. Ali za sebe, za ruski narod, povemo nekoliko besedi. Slovanska vzajemnost je vrezana v zgodovino človeštva s tako globokimi črtami, da jih nemška peresa ne morejo izglediti. To vzajemnost je izpričevala ruska kri prelita v neštevilnih bojih za osvobojenje južnih Slovanov in izpričevala je ustanovitve po Rusiji samostalne Srbije, Bolgarije in Črnogore. Kakor se ne more Rusija odvezati od svojih osnovnih načel pravoslavja in samodržja, ravno tako se ne more odvezati in se ne odveže od osnovnega načela svoje slovanske narodnosti. Nemški pisci ne morejo tega razumeti, le naj! Nam in vsem Slovanom pa je taka istina bližnja in razumljiva. Sibirsko in Kitajsko ste naši koloniji, a naša domovina, naš dom je Evropa. Naša npravstvena sila je tukaj in odpovedati se od svoje slovanske narodnosti, od svojih zgodovinskih sporočil, od bistva in duševnega jedinstva z narodi Morave, Donava in Adrijanskega morja je ravno tako nemogoče odpovedati svojih las Samsonu, ker je v njih bila moč, dana mu od Boga“. To so tako zlate besede, da jih radostno zapišemo, da krožijo širom našega malega obmejnega naroda slovenskega!

— **Župnik — grof.** Kralj Nmberto je podelil župniku vasi Altere pri Savoni, monsignoru Betolottiju, ker je daroval za zidanje neke sirotišnice 300.000 lir, naslov grota s pravico, da preide ta naslov na njegove nečake.

— **Za rešitev ljudij.** Francoski poslanik Washingtonu je objavil, da so dediči nekega Američana, ki se je z ladjo „Bourgogne“ potopil, določili 100.000 frankov onemu, ki iznajde najboljšo sredstvo, kako bi se reševali ljudje sredi ljudje sredi morja, ako se potaplja ladija. Vsakdo more tekmovati za to darilo. Predložene ideje bo presojal poseben odsek na svetovni razstavi v Parizu.

— **Zahteve Slovakov.** Slovaki nameravajo v kratkem predložiti ogrskemu državnemu zboru spomenico s svojimi zahtevami. „Pesti Naplo“ sicer že navaja take zahteve, ali te so grozno skromne; najbrže ni dobro poučen. Slovaki po svojemu številu pač smejo zahtevati, da se jim da pristop v upravo, v sodišča in pred vsem v šole, koder se šopiri skoro sama ogrščina. Vsekako pa se Slovaki dvigajo in zavedajo; želimo jim vsega vspeha!

— **Misli beroč pes se išče.** Neka dama je prišla k prodajalcu psov. „Stanujem v predmestju ter bi hotela imeti dobrega domačega psa“. Prodajalec: „Da, milostljiva gospa“. — „Samo ob sebi je razumno, da ne maram psa, ki vso noč stražil moje stanovanje z brezpotrebim lajanjem.“ — „Ne, milostljiva gospa“. — „Mora pa biti velik, močan ter divji, veste?“ — „Da, milostljiva gospa“. — „A vender z menoj tako krotek kakor jagnje.“ — „Da, milostljiva gospa“. — „Vsakega potepuha mora popasti“. — „Da, milostljiva gospa“. — „Ne sme pa popasti ubogega ter poštenega človeka, ki išče delo.“ — „Ne milostljiva gospa“. — „Ako bi nas hdtel tat okrasti, moral bi ga takoj na drobne kosce raztrgati“. — „Da, milostljiva gospa“. — „Ne sme pa popasti soseda, ako nas hoče za malo časa posetiti“. — „Ne, milostljiva gospa“. — „Naravno je, da ne sme ljudem nagajati, ako obišejo mojega soproga, kar se zgodi večkrat, kajti soproga je zdravnik“. — Ne, milostljiva gospa. Že vem, kakkega psa Vi zahtevate. Hočete imeti misliberočega psa. — „Da, nehaj jednakega. Mi ga li lahko jednega pošljete?“ — „Oprostite milostljiva gospa, da vam ne morem ustreči. Tako pleme mi je ravno pošlo“.

— **Vročina v Londonu** Dne 25. m. m. je bila v Londonu nenavadna vročina. V senci se je čitalo 35 stopinj na solncu pa 55. To je bil najtoplejši dan tega poletja. 200 oseb je zbolelo in 10 umrlo za solnčarico.

— **Deček povožen od vlaka,** Iz Livorna javljajo: 13-letni Alfred in 12-letni Hektor Cinini sta pasla ob železnični progi. Dečka sta stala na železničnem tiru, kar je pribitil vlak iz Florence. Kurjač je zapazil dečka ter dal znamenje z žvižgom. Hektor je zbežal, Alfreda pa je zagrabil stroj, ter ga strašno razmesaril.

— **Ponarejevalca menjic** so zaprli v Lipskem. Od tam poročajo namreč: Veletržca Jecke-a v Kahla so zaprli, ker je na sumu, da je ponaredil mnogo menjic. Ponarejanja da znašajo nad stotisoč mark.

Loterijske srečke

V Brnu dne 6. septembra t. l.: 33, 44, 58, 26, 52.

Na Dunaji dne 2. septembra t. l.: 49, 75, 53, 81, 56.

V Gradci dne 2. septembra t. l.: 11, 20, 7, 23, 69.

Tržne cene.

V Ljubljani dne 31. avgusta 1899. Pšenica 9 gld. 15 kr., rž 7 gld. — kr., ječmen 6 gld. 30 kr., oves 6 gld. 10 kr., ajda 8 gld. 30 kr., proso 9 gld. — kr., turšica 5 gld. 90 kr., leča 11 gld. — kr., grah 10 gld. — kr., fižol 10 gld. — kr. Vse cene veljajo za 100 kilog.)

J. Blasnikova tiskarna

v Ljubljani na Bregu št. 12

se priporoča sl. občinstvu v zvršitev vsih tiskarskih del, kot: knjige, brošure, okrožnice, naslove na pisma, pisma, kuverte, račune, vizitnice, cenike, jedilne liste, programe za veselice, naznanila (plakate), itd. itd.

Tudi izvršuje edina v Ljubljani litografska dela v eni ali večih barvah.

Vse po najnižji ceni okusno in hitro.

V zalogi ima mnogo knjig za mladino ter razne muzikalije.

Cenik se pošlje zastonj in poštne prosto.